Održana glavna skupština EULITA-e u Krakovu 5. travnja 2014. godine
Na glavnoj skupštini EULITA-e koja je održana 5. travnja 204. u Krakovu sudionici su obavješteni o aktivnostima EULITA-e u periodu od 1. siječnja do 31. prosinca 2013. godine te i o razvoju projekata u prvom kvartalu 2014. godine. 
Kako je trogodišnji mandat izvršnog odbora upravo istekao, analizirale su se aktivnosti u tom periodu te je izabran i novi izvršni odbor EULITA-e. 
O samim aktivnostima i projektima EULITA-e kao i o novom izvršnom odboru pročitajte u priloženim izvještajima sa glavne skupštine. 
Na glavnoj skupštini je od strane hrvatske delegacije iznesen prijedlog da sljedeće, 2015. godine budemo domaćini glavne skupštine EULITA-e u Opatiji, o čemu se izvršni odbor organizacije još mora izjasniti.
Tim povodom bi glavne teme bile vezane za edukaciju pravnih prevoditelja te za svakodnevni rad tumača i prevoditelja koji se bave upravo pravnom tematikom. 
Mi bismo bili jako zadovoljni ukoliko bi Hrvatskoj kao novoj punopravnoj EU članici bilo odobreno biti domaćin skupštine EULITA-e u Opatiji, 2015. godine što bi, vjerujemo dodatno doprinijelo uvažavanju struke tumača i prevoditelja u Republici Hrvatskoj. 
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